

全市货车司机等“八大群体”会员慰问行动在我旗启动



本报讯(记者 张芳) 8月28日,市总工会主办、旗总工会承办的全市货车司机等“八大群体”会员慰问行动在我旗正式启动。政府副旗长杜晓彦出席启动仪式,全旗“八大群体”工会会员代表参加了启动仪式。

杜晓彦在启动仪式上致词,她说,近年来在市总工会的大力指导下与支持下,我旗进一步规范工会组织建设,着力扩大会员规模和服务保障覆盖面,累计发展会员1000余人。随着新经济、新业态的崛起,“八大群体”在职工队伍中所占比重越来越大,成为工人阶级的新生力量和重要力量。他们用踏实勤勉描绘出可爱可敬的劳动者群像,用默默奉献为城市发展筑起可靠有力的保障线。面对突如其来的疫情,“八大群体”积极投身疫情防控和复工复产一线,为经济社会秩序全面恢复提供了有力保障。

杜晓彦强调,“八大群体”既是经济社会发展的建设者、参与者,也是社会发展的亲历者、见证者,更应该成为发展成果的共享者。旗总工会要适应新形势新任务,

创新工作方法,提供精准服务,解决好职工群众最关心的实际问题,把工会阵地打造好,把职工之家建设好,把职工合法权益保障好,真正让工会成为职工群众遇到困难想得起、表达诉求找得到、解决困难靠得住的“娘家人”。

杜晓彦希望“八大群体”继续发扬不怕苦、不怕累、攻坚克难的精神,在决胜全面建成小康社会、建设“亮丽辽河湾、多彩达拉特”的生动实践中展现风采,实现价值!

启动仪式上宣读了自治区总工会致全区货车司机等“八大群体”的慰问信:“八大群体”工会代表分别作发言;出席启动仪式的嘉宾向“八大群体”工会代表送上了慰问品和浓浓的关心与关爱,在此此次慰问行动中,共向我旗“八大群体”会员576人发放了价值11万余元的慰问品。

据了解,“八大群体”中包括使命在达的货车司机,马不停蹄的快递小哥,风雨无阻的外卖骑手,细致周到的保姆阿姨,细心体贴的护士护理,日夜值守的保安人员,还有不辞辛苦的房产中介以及消费者的“贴心人”商场信息员。

风景独好,响沙湾旅游正升温



本报讯(记者 王晓丽 王耀宗 黄欣宇 甘沁玉) 7月15日跨省团队游恢复以来,40多天里,响沙湾景区已接待2750个跨省游团队,共4580人。

对旅游业来说,新冠肺炎疫情像一场寒风袭来。1月24日开始,响沙湾景区暂停营业,一直持续到3月18日。恢复营业后,景区主要以周边游为主,境外、省外游团队人数为零。

直至7月15日,在停摆了170多天后,响沙湾景区跨省团队旅游业务进入重启模式。恢复跨省团队游后,旅游市场复苏振兴注入强心剂。“本来今年开局良好,春节的时候,景区预订很火爆的,有滑雪的,有订莲花酒店的,无奈受疫情影响全部退款了。”景区负责人说。“苦熬了几个月,终于看到了曙光。”

跨省团队旅游业务恢复后,我旗党委、政府和响沙湾景区紧跟政策,迅速行动,千方百计开拓旅游市场,积极出台相关优惠政策,加快旅游产品升级改造,加大宣传引导,推动旅游产业全面复苏升温。

8月3日-6日,我旗文旅局积极参与市文旅局组织主办的2020年鄂尔多斯市文化旅游集中营销推介系列活动。

从8月10日开始,响沙湾景区推出了半价游的优惠活动,所有游客只要凭本人有效身份证件,即可享受门票半价的优惠政策。

除了票价优惠之外,响沙湾景区对悦沙岛进行全面升级改造,让悦沙岛换了新颜,丰富了游客的旅游体验。升级之后的悦沙休闲岛拥有沙滩观光小火车、沙漠水世

界、《鄂尔多斯婚礼》演出和欢乐巡演等项目,多种多样的游玩内容和文化体验让游客有了更多的选择,也促进了响沙湾旅游的提质升级。

乘着沙漠深处的小火车进入悦沙岛,游客可以在大型沙漠休闲水世界中尽享清凉。在悦沙岛,游客可以尽情体验水上飞车、水上飞碟、水上飞艇,还有让小朋友玩儿不够的水寨体验区,让你时刻充满着“下一秒将会怎样的”新奇体验。抛向浪花的快感消散后,你可以坐在游牧剧场中观看蒙古族传统民俗表演《鄂尔多斯婚俗》,或在沙滩文化园中尽情畅游,累了就躺在沙滩床上美美地过上几个小时……

7月15日,跨省旅游全面放开后,响沙湾景区每天接待游客人数在3000人左右。

让游客尽情享受沙漠体验的同时,响沙湾景区全力做好疫情防控常态化管理工作,做好入园筛查、行程轨迹排查、设施消毒等工作,对剧场等封闭环境的重点设施场所进行二次消杀,为游客提供一个安全放心的旅游环境。

旅游市场的恢复是一个渐进的过程,响沙湾景区是我旗旅游业的一面旗帜和一个缩影。恢复跨省团队游后,我旗旅游行业积极行动、抢抓机遇,旅游业正在慢慢“回血”。

弘扬蒙古精神·育新机开新局谱新篇

(上接一版)崔永平主持学习会时指出,《中国共产党政法工作条例》的颁布实施,是政法工作中的一件大事要事,其以党内基本法规的形式,对党领导政法工作做出了具体明确的规定,对推进国家治理体系和治理能力现代化、实现依法治国与依法治党有机统一具有重大战略意义。全旗各级各部门要切实抓好《中国共产党政法工作条例》的学习贯彻和贯彻落实。

崔永平要求,全旗各级党委(党组)要严格按照党中央的要求,组织干部职工对《中国共产党政法工作条例》进行

全面系统地学习,切实把条例普及到党员干部中。各级、各部门、各单位,特别是政法单位和新闻媒体,要采取多种形式加大对《中国共产党政法工作条例》的宣传力度,使广大党员干部特别是政法系统的党员领导干部,全面准确地掌握《中国共产党政法工作条例》的基本精神、主要内容和工作要求等。各级党委(党组)和各级政法单位要履行好《中国共产党政法工作条例》推行实施的职责任务,切实推动新时代政法工作迈上新水平。

干出一份出彩“城”绩单

——达旗全力推进城市建设纪实

(上接一版)街巷是城市中最高命脉的“器官”,建设和谐宜居之街,最重要的是要让这里的居民有“家”的感觉。相对于大力打造的建设,街巷硬化是细枝末节。在工程实施上,首先考虑的是留足车位,实施街巷硬化23.6万平方米,新建停车位1636套。

从2018年起至2021年底,三年清零、一户不落,郑重承诺,字字千钧……

“真心服务百姓的干部,我们当然要竖大拇指。”人和小区72岁李生权说,“干部们把旧房面积测量、政策解释、房屋产权登记、拆迁补偿金发放及购房手册‘全包了’。直到现在,片区书记郝莲还经常带干部们过来询问问题,说句心里话,多年没见这么好的干部了。”李生权所称赞的,正是达拉特旗着力解决“城中村”问题成效,为解决办理房屋产权证困难的难题,达拉特旗实行税务、房管、自然资源等部门联合办公,目前棚改完成户办理证90%以上,为解决怡馨花园、乾宏家园等小区多年未建好、居民入住困难问题,达拉特旗创新方式,多方合作成立共管账户,于今年6月份顺利解决居民入住;为解决回迁难题,动员社会力量参与棚户区改造,制定出台《达拉特旗人民政府关于合理调控房地产项目审批管理的意见》,要求开发商“带棚改方案”开发,翰林院、博雅园、宏源·品等房地产项目全面启动建设,并为棚改项目提供回迁安置房源1191套,计划今年内给居民回迁户“发钥匙”。

住进“不用自己打糍粑”的自来水管道不冻“解手能在屋里”在达拉特旗已不是歌词或梦想。2017年离开土生土长的家乡,到南开打拼的小伙陈鑫今年回到家乡,大吃一惊,幽静通达的彩色绿地,满目葱茏的生态绿地,色调明快的沿街楼宇,路旁有路灯、改造地下管道等。如果有条件,我们还会加装电梯,修建花园,打造休闲健身专区。”截至目前,达拉特旗实施了13个老旧小区既有建筑节能改造5.4万平方米,已完成公安小区等2个小区改造任务。

城市“颜值”自动“绿颜”,美丽、绿色、齐齐提升。“我们的城市花园”在达拉特旗已不是口号或梦想。2017年离开土生土长的家乡,到南开打拼的小伙陈鑫今年回到家乡,大吃一惊,幽静通达的彩色绿地,满目葱茏的生态绿地,色调明快的沿街楼宇,路旁有路灯、改造地下管道等。如果有条件,我们还会加装电梯,修建花园,打造休闲健身专区。”截至目前,达拉特旗实施了13个老旧小区既有建筑节能改造5.4万平方米,已完成公安小区等2个小区改造任务。

城市“颜值”自动“绿颜”,美丽、绿色、齐齐提升。“我们的城市花园”在达拉特旗已不是口号或梦想。2017年离开土生土长的家乡,到南开打拼的小伙陈鑫今年回到家乡,大吃一惊,幽静通达的彩色绿地,满目葱茏的生态绿地,色调明快的沿街楼宇,路旁有路灯、改造地下管道等。如果有条件,我们还会加装电梯,修建花园,打造休闲健身专区。”截至目前,达拉特旗实施了13个老旧小区既有建筑节能改造5.4万平方米,已完成公安小区等2个小区改造任务。

城市“颜值”自动“绿颜”,美丽、绿色、齐齐提升。“我们的城市花园”在达拉特旗已不是口号或梦想。2017年离开土生土长的家乡,到南开打拼的小伙陈鑫今年回到家乡,大吃一惊,幽静通达的彩色绿地,满目葱茏的生态绿地,色调明快的沿街楼宇,路旁有路灯、改造地下管道等。如果有条件,我们还会加装电梯,修建花园,打造休闲健身专区。”截至目前,达拉特旗实施了13个老旧小区既有建筑节能改造5.4万平方米,已完成公安小区等2个小区改造任务。

城市“颜值”自动“绿颜”,美丽、绿色、齐齐提升。“我们的城市花园”在达拉特旗已不是口号或梦想。2017年离开土生土长的家乡,到南开打拼的小伙陈鑫今年回到家乡,大吃一惊,幽静通达的彩色绿地,满目葱茏的生态绿地,色调明快的沿街楼宇,路旁有路灯、改造地下管道等。如果有条件,我们还会加装电梯,修建花园,打造休闲健身专区。”截至目前,达拉特旗实施了13个老旧小区既有建筑节能改造5.4万平方米,已完成公安小区等2个小区改造任务。

住进“不用自己打糍粑”的自来水管道不冻“解手能在屋里”在达拉特旗已不是歌词或梦想。2017年离开土生土长的家乡,到南开打拼的小伙陈鑫今年回到家乡,大吃一惊,幽静通达的彩色绿地,满目葱茏的生态绿地,色调明快的沿街楼宇,路旁有路灯、改造地下管道等。如果有条件,我们还会加装电梯,修建花园,打造休闲健身专区。”截至目前,达拉特旗实施了13个老旧小区既有建筑节能改造5.4万平方米,已完成公安小区等2个小区改造任务。

住进“不用自己打糍粑”的自来水管道不冻“解手能在屋里”在达拉特旗已不是歌词或梦想。2017年离开土生土长的家乡,到南开打拼的小伙陈鑫今年回到家乡,大吃一惊,幽静通达的彩色绿地,满目葱茏的生态绿地,色调明快的沿街楼宇,路旁有路灯、改造地下管道等。如果有条件,我们还会加装电梯,修建花园,打造休闲健身专区。”截至目前,达拉特旗实施了13个老旧小区既有建筑节能改造5.4万平方米,已完成公安小区等2个小区改造任务。

提“城”品,精细化管理整治城市顽疾

早上6点,白塔早市,新鲜的果蔬、奶制品、肉类、副食,穿的戴的、生活用品,应有尽有,置身其中,深感“柴米油盐酱醋茶”才是最基本的民生考量。

晚上10点,各种美食开始“接管”街道,开启“夜宵”模式,饮食男女一拨接一拨,试图在餐桌上把2020年被疫情占据的春天“吃”回来。

达拉特旗地摊经济中,有寸方摊位后一家老小对生活的期待,一个蔬菜摊、馄饨摊,也许就是一家老小的饭碗和家庭银行;有城市长久形成的饮食习惯和文化,是城市记忆的生动缩影。当然,也有部分市民、烟熏火燎、卫生可疑。那么,这道城市管理题就变得很难:一边是温暖,一边是混乱;一边是秩序,一边是生计,如何权衡?

好在,城市管理不一定非做单选题,问题两难,达拉特旗靠精细化管理来解决难题。精细化管理并不只是“管死”,号称“全市最难管的旗”,达旗执行“721”工作法,即执法人员多了一个“服务员”身份,变被动管理为70%的主动服务,变末端执法为20%的源头治理,10%的执法成了万不得已才能用的“隐蔽手段”,城管部门与摊贩之间“鸿沟”消失,城市管理多了些温情少了些强制,以规范之名下旬的城管烟气熏人。同时,强化源头管控,成立全覆盖、多部门联动的三级网格化管理体系,以社区辖区为网格单元,将建成区划分为26个网格,落实社区网格巡查人员、下派执法、市场监督、市政、园林、环卫、交警等部门执法人员,开展联合执法整治,切实做到监管执法不死角和市容环境问题早发现、早整治,推动全国县级文明城市提名城市创建工作。

又是一日早时,达拉特旗27处流动商贩疏导点热闹起来,曾经的城中村居住,现在迁到美轮美奂的榭园佳境今年50岁,经营着一家蔬菜摊,“一年下来收入五六万块钱,辛苦强度也不大,是一份好工作。”家住榭园佳境的梁改女,摘了自家种的西红柿黄瓜也来到早市上卖,“我家离摊位不远,租这么个小摊,就摆在摊位那几分地,也能卖个几千块。”“烟熏望去,一个个摊位整齐排列聚成了浓浓的烟气,达拉特旗的精细化管理上和摊贩之间的“高大上”并存,让新时代的“地摊经济”撕下“脏乱差”的标签,让“整洁、规范、卫生”的“地摊经济”与市民生活同频共振,和城市发展相融。

与城市烟火气的温润不同,达拉特旗的环卫保洁给人一种清新感。家住西街的市民张存文每天都会到双公园锻炼,他发现风尘过后,道路仍是一尘不染;住在锦华庭的徐娟每天上班经过德胜街,经常看到环卫工人在拖洗慢车道,细致地打扫街里的地板;市民周海威带着外地朋友到白塔公园散步游玩,朋友说公园里的免费公共厕所整齐干净,这让周海威心里美滋滋的……达拉特旗城市精细化管理之“环卫保洁篇”用足绣花功夫,实行环卫网格化包片管理,执行每日双班轮换制度和不定期检查考核制度,并通过人力和机械结合,不间断清扫,市容环境面貌明显改善。

“达拉特旗的城市建设情况特殊,我们不去盲目地比,而是把眼光向外看,在与过去城建对比中寻找‘自我’,以人的宜居和乐居为宗旨,为人民创造更加幸福的美好生活。”王帅说。坚持以人民为中心,聚焦人民群众的需求,黄河怀中的达拉特旗,交出一份份出彩“城”绩单,内涵式、集约型、绿色化的城市发展高质量日子正在形成,宜业、宜居、宜乐、宜游的良好环境跃然眼前,这里有便利的设施、靓丽的外表,更有寒冬里的庇护、黑夜中的光亮……《鄂尔多斯日报》